



ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№9 (100) 2018

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

ДЕВЯТЬ ЛЕТ МЫ БЫЛИ ВМЕСТЕ!



1ый класс – начало нашего совместного путешествия. Мы были совсем маленькими, школа была каким-то неизведанным миром, но мы хотели попасть в него, хотели учиться и получать знания. Мы были любознательными, поэтому сидели на уроках и внимательно слушали учителя. На переменах нам открывался другой мир – мир веселья и игр. Звонка мы ждали с нетерпением, чтобы пойти играть с одноклассниками, которые стали лучшими друзьями. Друзья... Наверное, это самый большой подарок, который нам сделала школа. Мы не спорим, знания важны. Но друзья – это другой жизненный приоритет.

Мы стояли на своей первой линейке в жизни, чувствовали не только радость и тожественность момента, но и страх. Не знали, что же будет дальше. Мы думали, что в школе происходят чудеса, но не знали какие именно... И вот незаметно пролетело время! Закончилась начальная школа...

На сцене во время выпускного в 4ом классе нам вручали дипломы. И опять то же чувство – страх перед неизведанным, перед будущим. В такие моменты кто-то вспоминает радости, счастливые моменты, а кто-то обиды... Но их не было. Все вспоминали наш совместный путь: увлекательные уроки, игры, походы в музеи, театры, пикники и чаепития. Это все очень сплотило нас!

За 9 лет школьной жизни мы посетили многие места. Например, театры... В последний раз мы были в театре на Булаке. А чаще мы просто ходим гулять на Баумана, в парки, в скверы. После тяжелого школьного дня так приятно прогуляться по улицам города.

Еще чуть-чуть и мы закончим 9ый класс. Много позади, много впереди. И снова нам немного тревожно: боимся вступить во взрослую жизнь, боимся ОГЭ и ЕГЭ, институтов и университетов, и много всего еще. Но мы точно знаем, что школа помогла нам стать теми, кто мы есть на самом деле. Мы уверены, что через 10, 20 лет мы снова встретимся и будем лишь с улыбкой вспоминать школу. Она нам многое дала, многое подарила. Школа была, есть и будет в наших сердцах! Это наш второй дом!

Анастасия ПАНКРАТОВА,
Анжелика ЛИХОВА, 9 «В»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

ВОТ ТАКОЙ
ВОТ 9 «А»!

3
стр

СЕМЕЙНЫЕ
ТРАДИЦИИ
9 «Б» КЛАССА

4
стр

СОЗВЕЗДИЕ
ЗВЕЗД

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Любимой школе 10 лет!
Хотим раскрыть мы вам секрет –
Мы нашей школой дорожим,
К её дверям быстрее спешим!
Пусть радуется она из года в год,
И добивается высот!
Пусть будет вечно молодой,
Успешной, милой и родной!

Ученики 9 «Б» класса

ШКОЛЬНЫЙ БАЛ

30 марта в Казанской Радушье для учащихся 9-11 классов состоялся **литературно-музыкальный бал**, посвященный 190-летию со дня рождения Л.Н. Толстого.

Чарующие звуки музыки, грациозные движения вальса, статные кавалеры и их очаровательные спутницы воссоздали атмосферу прошлого.

Учащиеся инсценировали отрывки из самых известных произведений Л.Н. Толстого «Война и мир», «Анна Каренина», «После бала».

«Ученики показали шикарные постановки, хорошо танцевали и главное – они



стали частью прошлого, которое сами же и создали. Надеюсь, школьный бал останется в их памяти на всю жизнь», - отметила директор школы **Нелля Шамильевна Шаяхметова**.

Цитата:

«Я получила тысячу эмоций и впечатлений, станцевав на столь большую публику и окунувшись в волшебную атмосферу»

Заррина ХАКИМОВА,
9 «А»

ВОТ ТАКОЙ ВОТ 9 «А»!

У каждого класса в нашей школе есть своя «изюминка», и это может быть все, что угодно: крепкая дружба, умение говорить на разных языках, любовь к танцам, спорту, вокалу, а, возможно, ребятам просто нравится проводить время вместе...



Особенность нашего класса – умение мечтать, ставить перед собой правильные цели и все реализовывать. Каждый ученик 9 «А» – личность, которая отличается собственными взглядами на жизнь, принципами, креативными идеями, особенным мышлением и постоянным движением вперед. Никто из нас никогда не стоит на месте, старается находить новые увлечения, интересы и развиваться в той сфере, которая больше всего нравится.

Многие одноклассники уже определились с будущей профессией и стараются накапливать знания и опыт, чтобы потом, поступив в вуз, им не было равных. Мы изучаем много информации, читаем книги, участвуем в олимпиадах и конкурсах. В нашем классе учится большое количество по-

настоящему целеустремленных и умных учеников, которые радуют своими успехами учителей и родителей.

Самые стойкие и сильные ребята много тренируются, посещают спортивные секции и уже являются частью сборных команд Татарстана или потенциальными мастерами спорта. Возможно, в скором будущем мы увидим их на экранах телевизоров и будем восхищаться их успехами.

Также у нас есть творческие, креативные и мыслящие вне рамок ребята, которые занимаются искусством и все, что с ним связано. Подобных хобби даже не перечислить: рисование, вокал, фотография, IT, сочинение стихов, рассказов, игра на музыкальных инструментах, танцы, оригами и даже умение делать красивый макияж. Никто не отстает и старается совершенствоваться!

Можно сказать, все ребята занимаются тем, что нравится именно им, а не родителям или учителям. Все «отдают» любимому делу свое сердце, душу, выполняют все так, как хочется, не следуя устоявшимся в обществе стереотипам. Подростковый возраст и школьное время у учеников нашего класса точно проходит не зря.

Самоопределение и саморазвитие важно в жизни каждого человека. Ведь занимаясь самовоспитанием и улучшением своих навыков, все могут достигать поставленных целей, получать

удовольствие от каждого прожитого дня и даже «сворачивать» свои собственные горы!

Инзиля ШАКИРОВА,
9 «А»



СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ 9 «Б» КЛАССА

Наш 9 «Б» класс очень уникальный. Он отличается не только тем, что лингвистический, но и еще богат своим внутренним миром – семейными традициями. Почему семейными? Потому что дети, родители и наш любимый педагог *Урустемханова Алсу Саматовна* – это семья, где все бывает, но при этом все остаются близкими и дорогими друг другу.

Одна из первых традиций – это *поездки* за город. Осенней поездкой мы начинаем учебный год, весенней – заканчиваем. Мы просто весело проводим время, иногда участвуем в тренингах, квестах. Немало красивых мест повидали за эти годы и даже появились любимые: Боровое Матюшино, Лебяжье, Петровский.

Помимо этих поездок в нашей памяти оставили теплые воспоминания экскурсии в Древние Болгары, Свияжск, Билярск, Кырлай. Такие экскурсии очень нужны, мы лучше узнаем историю родного края, знакомимся с традициями предков, влюбляемся в свою Родину. А как эти поездки спланивают наш коллектив! Мы уверены, что мир – это книга, и тот, кто не путешествует, читает лишь одну ее страницу.

Другая замечательная традиция – это семейные походы в театр. В течение учебного года мы смотрим не меньше 4 спектаклей. Каждый раз вместе с актерами переживаем, радуемся, плачем, смеемся. Мы побывали почти во всех театрах Казани. Такие походы дают нам новые впечатления, духовное и культурное обогащение, повышают нравственность, формируют правильное мировоззрение – ведь это искусство, а оно очень ценно для всех. Ну, и конечно, еще большее сплочение нашей большой дружной классной семьи. Мы абсолютно согласны с Н.В. Гоголем: «Театр – это такая кафедра, с которой можно много сказать миру добра».



Еще одна традиция – это наши *праздники*. Мы очень ответственно относимся к ним. Готовим концерты, устраиваем чаепития, стараемся удивить и главное – делаем все вместе, каждый вносит свою лепту, в итоге все проходит в теплой и дружной обстановке. Праздник – это то, что запоминается на долгие годы. Человеческая память так устроена, что сохраняет в первую очередь самые яркие моменты. В какой бы ситуации не находился человек, для праздника всегда должны найтись время, место и возможности.

На праздники принято дарить подарки. У нас они продумываются до мелочей и несут в себе определенный смысл, они подчеркивают индивидуальность, в то же время дают понять, что ты важная часть единого целого!

Все наши проекты мы решаем за круглым столом, бурно и весело обсуждая, и всегда приходим к

единому мнению. Наша цель – воплощать идеи в жизнь, чтобы каждый учебный год становился еще ярче и интереснее.

В нашем классе есть спортсмены и танцоры, певцы и музыканты, художники и поэты... Кто-то любит математику, а кто-то с радостью бежит на физкультуру, кто-то любит животный мир, а кто-то давно покорили звезды...

Интересно, что несмотря на то, что мы все разные, но эти 9 лет объединили нас. Уже невозможно представить наш класс хотя бы без одного человека, все мы дополняем друг друга, и каждый из нас является частью единого механизма. А что же у нас за спиной? Зарубежный экзамен, систематические открытые уроки, визитки и конкурсы, совместные видео и фотографии – удачные кадры или немного размазанные. Разочарования и радость, слезы и смех... Вместе мы научились делать выводы и несмотря ни на что идти вперед!

Все мы делаем всегда сообща! Как сказал Конфуций: «Чем бы вы ни занимались в жизни, делайте это всем своим сердцем». Так и мы, в каждое свое дело вкладываем всю свою душу.

**Анна ГРИШАГИНА,
Айшат ГАРИПОВА, 9 «Б»**



БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!



■ В традиционном школьном конкурсе «Мисс старшеклассница – 2017» победу одержала *Мингазова Рената* (9 «А»). Молодец!



■ *Кульбарисова Александра* (9 «В») заняла 3 место в городском конкурсе «Добрый молодец и Красна девица – 2017», а также **Гран-при** в городском конкурсе театрального искусства «СТИХИЯ». Так держать!



■ Абсолютным победителем районного этапа и победителем в номинации «Креативное решение» городского тура конкурса «Ученик года города Казани – 2018» стал *Николаев Никита* (9 «Б»). Поздравляем!

СОЗВЕЗДИЕ ЗВЕЗД



В школу Радости мы пришли ровно 9 лет назад. Мы были первыми первоклассниками в новом здании нашей прекрасной школы. С первого дня мы как-то сразу подружились и стали одной семьей. Большую роль в сплочении коллектива сыграла наша учительница – *Эльмира Мансуровна*.



Мы так похожи и в то же время так отличаемся. В нашем классе все друг друга уважают, у нас всегда царит добро и понимание, все друг друга поддерживают, понимают и защищают. У нас есть свои традиции: например, поздравлять друг друга с любимыми праздниками и дарить подарки, ведь это так приятно и радостно.

Наш класс уникален! И этому есть множество доказательств:

- у нас один классный руководитель с 1го класса;
- несмотря на то, что все мы разные, мы – единое целое;

- мы, как радуги цвета, не разлучны никогда;
- мы первые начали заниматься по сингапурской системе обучения;
- именно у нас чаще всего проходят открытые уроки для гостей школы;
- каждые каникулы мы культурно развиваемся: посещаем театры, кинотеатры и исторические места нашего города;
- хоть наша успеваемость и не такая высокая, как нам хотелось бы, мы всегда стараемся учиться, получать новые знания, стремиться к лучшему, но у всех есть свои увлечения и каждому более интересен какой-то определённый предмет и мы занимаемся по своей направленности;
- мы один из самых активных классов в творчестве, всегда стараемся быть впереди, занимать только первые места. Благодаря творческим конкурсам наш класс становится дружнее.

Наш класс – это просто созвездие звёзд. Об этом пока знаем только мы сами. Но скоро, очень скоро... зажгутся всерьёз звёзды с нашими именами!

Кристина СПИРИХИНА,
Маргарита ВОЛКОВА, 9 «Г»



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л.Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30